

多种药品价格在医保目录公布前后猛涨

# 发改委严打药品恶意加价

**本报综合消息** 针对媒体反映的部分药品在新国家医保目录公布前后大幅涨价的问题，国家发改委价格司负责人就有关政策和工作进展进行了介绍。

按现行法律法规，药品进入国家基本医疗保险目录后，将从企业自主定价转为由价格主管部门定价，按规定程序核定最高零售限

价。由于需要开展成本价格调查等工作，药品从进入医保目录到政府核定限价标准，需要一定时间。为不影响市场供应，按政策规定，在政府未定价前，经营者可以暂按市场价格执行，但不得随意涨价。

目前，国家发改委已启动对新进入2009版国家医保目录药品的

价格核定工作，正在进行成本和价格调查。对于进入国家医保目录前，企业突击涨价的，将严格成本核查，属于不合理涨价的，定价时一律不予认可；对于进入目录后、政府定价前涨价的，将责令相关企业恢复原价，各地价格主管部门要加强监督检查。

价格主管部门制定的是药品最

高零售限价，主要是“防涨价”。国家发改委正在研究制定新的药品价格管理办法，在控制涨价的同时，将配合招标采购，促进企业通过竞争合理降低价格。对于企业自主定价，正在研究“反暴利”的具体认定标准和程序，将依此打击恶意抬高价格，损害消费者利益的行为。

## 河南麦收已过九成



近几天全省天气晴好，麦收工作顺利，每日以突破1000万亩的速度向推进。目前，全省夏粮收割已接近尾声。截至16日下午5时，省农机局最新统计显示：全省已收获小麦7230万亩，占种植面积的91%。其中，机收7008万亩，机收率达96.9%。13、14、15日三天，全省每日麦收进度连续突破1000万亩，创我省麦收历史最高水平。（新华社发）

## 白领喜讯

鱼香肉丝、辣椒炒肉、腐乳猪蹄、干烧鱼、红烧肉……自动烹制一“点”即成，口味如同厨师做得一样地道；  
自动焖米饭、熬米粥、煲汤炖肉……甚至还能自动煮面条、自动做酸奶、自动酥鲫鱼、涮火锅……

# 捷赛全自动烹饪锅

## 全自动做300道菜 口味特别香

只要把原料和水放入锅中，按一下按键就能把饭菜自动做好。

### 自动炒菜无油烟 一锅顶多锅

自动炒菜滑嫩可口，比煤气炉炒得都好吃；自动焖米饭，一点不比电饭煲差；自动煲靓汤，比紫砂煲煲得还好喝；还能涮火锅、做酸奶。茄汁鱼、黄焖鸡、樱桃肉、啤酒鸭等大菜名菜最拿手，根本不用请厨师。

### 粘糊糊的汤汁 香到极致

与电压力锅之类产品不一样，捷赛自动烹饪锅采用“无压力”烹饪方式，模拟专业厨师烹饪程序，饭菜口味当然不一般。

它能把汤汁熬到粘糊糊的时候自动停火，营养美味全保留，好看又好吃。

## 自动做菜 真的无油烟

油烟危害身体，拥有一个“无油烟”的锅是许多家庭主妇的梦想。捷赛自动烹饪锅绝对是

### 发明专利 不溢锅不糊锅

电子防溢，自动熬粥、煮面，都不用担心会溢锅；智能防糊，即使加水少了，也不会糊锅。老人小孩使用，也无须担心出危险，一切保证你高枕无忧。



一款真正意义上的无油烟锅。

捷赛自动烹饪锅采用精确控温技术，可以使得锅底温度严格控制到165℃以下，远低于可以产生油烟的温度点，绝对不需要担心油烟的问题。真的，不骗人的无油烟锅。

## 饭能神来 不用“呆”厨房

按一下按键，饭菜就能自动做好。不用犯愁怎么做，不用害怕有油烟，更不用担心烧糊锅或者会溢锅……你完全可以悠然地看书看报、聊天、看电视，甚至遛狗散步。

送礼当然也要选捷赛锅，这是你送给朋友的“健康”生活，也是最能感动人的礼品。

送礼最怕送重了，而捷赛锅是一款全新

## 项城百万亩小麦颗粒归仓

□晚报记者 张猛

本报讯 今年“三夏”，项城市克服连续几次降雨天气的不利影响，科学抢收，抓住天气晴朗、适

宜农机作业的有利时机，动员一切机械，调动一切力量，全力抢收小麦。截至6月16日，该市105万亩小麦已全部收打完毕，实现颗粒归仓。

## 鹿邑供电公司 志愿助麦收

本报讯 6月16日，鹿邑供电公司成立了5支共计近百人的帮扶队，按区域开展小麦抢收帮扶工作。据统计，该公司已为郑家集、马铺等5个乡镇的困难户、五保户以及外出务工人员家庭助收150多亩小麦。（张文杰 李涛）

鹿邑：

## 实有人口信息采录进度全市居前

□晚报记者 侯国防

本报讯 消除漏报人口，澄清常住人口，采集实有人口……记者昨日从鹿邑县政府获悉，为加强以流动人口为重点的实有人口管理工作，近期，鹿邑县发起实有人口信息采集大会战，使实有人口信息采集率、重点人员管控率和信息系统建设覆盖率均达到100%。目前，该县已完成常住人口核对30万余户，信息采录进度位居全市前列。

线索提供 李明

## 河南周口 2010年高考咨询会

为了给周口广大考生提供最新招考信息，6月19日在商水一高举办《周口2010年大型高考咨询会》，届时有60家高校现场咨询，专家亲临指导报考，高三学生免费参加，欢迎前来。

北京普学信息技术研究院  
北京蒲蓝教育咨询有限公司

### 河南周口 2010年高考咨询会部分参展院校名单

清华大学  
北京师范大学  
浙江大学  
武汉大学  
天津大学

兰州大学  
中国农业大学  
东北大学  
西北农林科技大学  
北京化工大学

南京农业大学  
郑州大学  
等60家高等院校。

详情点击：<http://www.zkjyxw.com/> 周口教育新闻网

## 静脉曲张脉管炎专用药

医学诊断静脉曲张的原因是静脉瓣膜受损，引发血液循环障碍，久而血栓形成。早期血管突起，后出现肿胀乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症状，精索静脉曲张不治可导致不育，性功能下降等，手术、注射创伤大，副作用多，易复发。（国药准字Z20028007）

[麦管灵]片针对静脉曲张治疗有新突破，是目前国家药检部门批准的针对静脉曲张、静脉炎、脉管炎的专用药品。[麦管灵]片能够快速修复受损静脉的内膜及瓣膜，恢复静脉管壁

的弹性及瓣膜功能，具有溶解血栓、消除血管内垃圾、消炎通脉、促进肌肉皮肤再生等治本功效，治疗静脉曲张、脉管炎、老烂腿效果奇特，康复后不复发，一般患者只需1-2个疗程，中、重症患者2-3个疗程即可彻底康复。

康复咨询热线：0394—8835707  
地址：周口市七一东路市中心医院（原专医院）门诊部对面（康乐药店）

不开刀 不住院 不打针 国家中药保护品种 中国医药协会、中国脉管炎防治中心推荐专用药品

2010中国世界旅游  
城市市长论坛：

## 老子故里 吸引与会嘉宾

□晚报记者 侯国防  
通讯员 蒋保庆

本报讯 近日，在由国家旅游局、河南省政府共同主办的2010中国（郑州）世界旅游城市市长论坛上，老子故里——鹿邑县旅游宣传独占鳌头，千余份旅游宣传资料在开幕式当天即被与会嘉宾索要一空，成为开幕式上的又一新闻亮点。

这次会议的主题是：“旅游·城市生活更美好”。来自美国洛杉矶等国家的65个外国城市市长或代表以及43个中国城市的市长或代表出席。

老子故里深厚的文化底蕴、辉煌的旅游建设成果博得了世界各国嘉宾的高度赞誉。精美的《老子故里》宣传画册及老子故里旅游形象宣传光碟，令与会嘉宾们爱不释手，他们纷纷向鹿邑县旅游局工作人员请求多带一份回去，并表示要加强与老子故里的联络及合作，共同早日把老子故里打造成世界文化、生态旅游胜地。

据了解，世界旅游城市市长论坛每两年举办一届。第二届中国（郑州）世界旅游城市市长论坛于6月11日在河南省郑州市开幕，论坛为期两天。

线索提供 沈力